

Příloha č. 4 SMLOUVY – Ochrana informací

Smluvní strany jsou si vědomy toho, že v rámci plnění SMLOUVY mohou jejich zaměstnanci nebo smluvní partneři získat vědomou činností druhé strany nebo i jejím opominutím přístup k důvěrným informacím druhé strany. Smluvní strany se zavazují zajistit, aby jejich zaměstnanci nebo smluvní partneři, kteří důvěrné informace nabyli, zachovávali o takových důvěrných informacích mlčenlivost. Každá ze smluvních stran je povinna zachovávat přísnou mlčenlivost o veškerých důvěrných obchodních informacích druhé smluvní strany, které získá na základě jednání či opomenutí své nebo druhé smluvní strany, předcházejících podpisu této SMLOUVY, při plnění této SMLOUVY a dále kdykoli po jejím podpisu.

Veškeré důvěrné informace zůstávají výhradním vlastnictvím/právním předávající strany a přijímající strana vyvine pro zachování jejich důvěrnosti a pro jejich ochranu minimálně takové úsilí, jako by se jednalo o její vlastní důvěrné informace. Obě smluvní strany se zavazují nezneužívat, neoprávněně nesdílet, nepřístupnit důvěrné informace druhé strany, zejména informace obchodní nebo výrobně technické povahy, mající skutečnou nebo potenciální materiální či nemateriální hodnotu a které nejsou v obchodních kruzích běžně dostupné, a podle této SMLOUVY včetně smluvních dodatků si smluvní strany vyhradily jejich utajení.

Smluvní strany se dohodly nepředat informace podléhající obchodnímu tajemství třetí straně, ani svým vlastním zaměstnancům nebo smluvním partnerům a zástupcům s výjimkou zaměstnanců nebo smluvních partnerů, kteří se s nimi seznámí v souladu a při plnění pracovních povinností plynoucích z této SMLOUVY, resp. s výjimkou spolupracujících či zaměstnaných osob na které se vztahuje zákonná povinnost mlčenlivosti. Tímto ujednáním není dotčena zákonná informační povinnost.

Nedohodnou-li se smluvní strany výslovně jinak, považují se za důvěrné všechny informace, které jsou a nebo by mohly být součástí obchodního tajemství, tj. například popisy nebo části popisů technologických procesů a vzorců, technických vzorců a technického know-how, informace o provozních metodách, procedurách a pracovních postupech, obchodní nebo marketingové plány, koncepce a strategie nebo jejich části, nabídky, kontrakty, smlouvy, dohody nebo jiná ujednání s třetími stranami, informace o výsledcích hospodaření, o vztazích s obchodními partnery, o pracovněprávních otázkách a všechny další informace, jejichž zveřejnění přijímající stranou by předávající straně mohlo způsobit škodu.

Bez ohledu na výše uvedená ustanovení se za důvěrné nepovažují informace, které:

- a) se staly veřejně známými, aniž by to zavinila záměrně či opominutím přijímající strana,
- b) měla přijímající strana k dispozici před uzavřením SMLOUVY, pokud takové informace nebyly předmětem jiné, dříve mezi smluvními stranami uzavřené smlouvy o ochraně informací,
- c) jsou výsledkem postupu, při kterém k nim přijímající strana dospěje nezávisle a je to schopna doložit svými záznamy nebo důvěrnými informacemi třetí strany,
- d) po podpisu SMLOUVY poskytne přijímající straně třetí osoba, jež takové informace přitom nezíská přímo ani nepřímo od strany, jež je jejich vlastníkem,
- e) byly přijímající stranou získány či se s nimi seznámila z jiného zdroje než od strany, jež je jejich vlastníkem a nejsou chráněny jiným způsobem jako důvěrné,
- f) byly přijímající straně poskytnuty druhou stranou jako nikoliv důvěrné.

Za prokázané porušení shora v této příloze uvedených ustanovení o ochraně informací má poškozená strana právo požadovat po druhé smluvní straně smluvní pokutu ve výši skutečně prokázané vzniklé škody.

Ustanovení této přílohy nejsou dotčena ukončením účinnosti SMLOUVY z jakéhokoliv důvodu a jejich účinnost skončí tři roky po ukončení účinnosti této SMLOUVY.